
Addition de Doubles Moins 1 (E)Utiliser une stratégie d'addition de Doubles pour trouver chaque somme.Exemple: 2 + 1 = 2 + 2  - 1 = 313 + 12 = 4 + 3 = 6 + 5 = 
2 + 1 = 9 + 8 = 13 + 12 = 
2 + 1 = 14 + 13 = 8 + 7 = 
11 + 10 = 11 + 10 = 7 + 6 = 
6 + 5 = 9 + 8 = 11 + 10 = 
6 + 5 = 6 + 5 = 8 + 7 = 
2 + 1 = 9 + 8 = 12 + 11 = 
10 + 9 = 8 + 7 = 6 + 5 = 
8 + 7 = 12 + 11 = 4 + 3 = 
12 + 11 = 2 + 1 = 7 + 6 = 
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Addition de Doubles Moins 1 (E) RéponsesUtiliser une stratégie d'addition de Doubles pour trouver chaque somme.Exemple: 2 + 1 = 2 + 2  - 1 = 313 + 12 = 4 + 3 = 6 + 5 = 13 + 13 - 1 = 25 4 + 4 - 1 = 7 6 + 6 - 1 = 112 + 1 = 9 + 8 = 13 + 12 = 2 + 2 - 1 = 3 9 + 9 - 1 = 17 13 + 13 - 1 = 252 + 1 = 14 + 13 = 8 + 7 = 2 + 2 - 1 = 3 14 + 14 - 1 = 27 8 + 8 - 1 = 1511 + 10 = 11 + 10 = 7 + 6 = 11 + 11 - 1 = 21 11 + 11 - 1 = 21 7 + 7 - 1 = 136 + 5 = 9 + 8 = 11 + 10 = 6 + 6 - 1 = 11 9 + 9 - 1 = 17 11 + 11 - 1 = 216 + 5 = 6 + 5 = 8 + 7 = 6 + 6 - 1 = 11 6 + 6 - 1 = 11 8 + 8 - 1 = 152 + 1 = 9 + 8 = 12 + 11 = 2 + 2 - 1 = 3 9 + 9 - 1 = 17 12 + 12 - 1 = 2310 + 9 = 8 + 7 = 6 + 5 = 10 + 10 - 1 = 19 8 + 8 - 1 = 15 6 + 6 - 1 = 118 + 7 = 12 + 11 = 4 + 3 = 8 + 8 - 1 = 15 12 + 12 - 1 = 23 4 + 4 - 1 = 712 + 11 = 2 + 1 = 7 + 6 = 12 + 12 - 1 = 23 2 + 2 - 1 = 3 7 + 7 - 1 = 13Mathslibres.com


